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ZAPROSZENIE DO UDZIAŁU W SZKOLENIU
z zakresu organizatora turystyki osób niewidomych i słabowidzących
EDYCJA 2015/2016

Związek Kultury Fizycznej „Olimp” informuje o rozpoczęciu naboru uczestników, osób o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności z tytułu utraty wzroku, na drugą edycję szkolenia z zakresu organizatora turystyki osób niewidomych i słabowidzących realizowanego w ramach projektu „Zobaczyć więcej”.

Szkolenie przeprowadzone zostanie w oparciu o ramowy program szkolenia Organizatora Turystyki PTTK. Celem szkolenia jest wykształcenie kadry organizatorów i animatorów turystyki wyspecjalizowanej w zakresie tworzenia specyficznej oferty turystycznej dla środowiska osób niewidomych i słabowidzących oraz poszerzenie różnorodności tematycznej oferty edukacyjnej.

W projekcie wezmą udział 24 osoby niepełnosprawne z tytułu utraty wzroku w stopniu znacznym lub umiarkowanym, członkowie klubów zrzeszonych w Związku „Olimp”, którzy nie uczestniczyli w poprzedniej edycji projektu.
Uczestnicy szkolenia nabędą i rozwiną kompetencje kluczowe z zakresu organizacji imprez turystycznych dla osób z dysfunkcją wzroku, co w efekcie znacząco poszerzy ofertę                          i zwiększy dostępność turystyki dla nowej grupy osób, realnie zagrożonej marginalizacją                        i wykluczeniem społecznym.
Projekt składa się z dwóch części: szkoleń i warsztatów. Każde z sześciu szkoleń będzie trwało 5 dni a każdy z pięciu warsztatów 2 dni. Łącznie uczestnik weźmie udział w 11 zjazdach. Szkolenia będą organizowane w atrakcyjnych regionach Polski, od maja 2015 do marca 2016 r., po jednym zjeździe miesięcznie.
Terminy i miejsca pierwszych 3 szkoleń są następujące:

Szkolenie numer 1: Łajs, 24-29 maja 2015 r.
Szkolenie numer 2: Przemyśl, 15-20 czerwca 2015 r.
Szkolenie numer 3: Zieleniec, 14-19 lipca 2015 r.

Terminy i miejsca organizacji kolejnych 3 szkoleń i 5 weekendowych warsztatów zostaną podane na pierwszym zjeździe.
UWAGA! Uczestnicy szkolenia zobowiązani są do wzięcia udziału we wszystkich jedenastu zjazdach. Na ostatnim zjeździe przeprowadzony zostanie egzamin końcowy. Wszyscy uczestnicy, którzy zaliczą egzamin otrzymają zaświadczenia o ukończeniu szkolenia. Dojazd uczestników na poszczególne zjazdy następuje na koszt własny.

Każdy z uczestników projektu musi spełniać następujące kryteria:

· posiadać aktualne orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności z tytułu utraty wzroku;

· być osobą pełnoletnią;

· być członkiem jednego z klubów zrzeszonych w ZKF „Olimp”;

· nie być uczestnikiem warsztatów terapii zajęciowej
· nie być uczestnikiem pierwszej edycji projektu „Zobaczyć więcej”.

Formularz zgłoszeniowy sporządzony na załączonym druku (razem z kopią orzeczenia o niepełnosprawności, formularzem z danymi szczegółowymi, deklaracją beneficjenta oraz zgodą na przetwarzanie danych osobowych i rekomendacją klubu) należy dostarczyć do biura Związku w wersji elektronicznej (na adres: biuro@zkfolimp.pl) lub papierowej (na adres: 00-216 Warszawa, ul. Konwiktorska 9/41) najpóźniej do dnia 6 maja 2015 r.
O zakwalifikowaniu uczestnika do projektu zdecyduje kompletność dokumentacji zgłoszeniowej (formularz zgłoszeniowy, kopia orzeczenia o niepełnosprawności, formularz z danymi szczegółowymi, deklaracja beneficjenta oraz zgoda na przetwarzanie danych osobowych) i rekomendacja klubu. W przypadku otrzymania większej liczby zgłoszeń utworzona zostanie lista uczestników rezerwowych.
Lista osób zakwalifikowanych do udziału w szkoleniu zostanie umieszczona na  stronie internetowej www.zkfolimp.org najpóźniej do dnia 11 maja 2015 r. Pracownicy Związku skontaktują się  wyłącznie z osobami zakwalifikowanymi w celu potwierdzenia ich udziału i przekazania dalszych szczegółowych informacji dotyczących projektu.
Koszt udziału w projekcie wynosi 550 zł od osoby (łącznie za 11 zjazdów). Wpłaty należy dokonać gotówką u koordynatora podczas pierwszego zjazdu.

Związek „Olimp” informuje także, że każda osoba uczestnicząca w szkoleniu nie może brać jednocześnie udziału w innych projektach dofinansowanych ze środków PFRON, których celem programowym jest „ZWIĘKSZENIE SAMODZIELNOŚCI OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH (BENEFICJENTÓW PROJEKTU)”.
Ewentualne pytania dotyczące projektu prosimy przesyłać mailowo na adres: biuro@zkfolimp.pl .
Serdecznie zapraszamy do uczestnictwa!
Związek Kultury Fizycznej „Olimp”, ul. Konwiktorska 9, 00-216 Warszawa

telefon / fax: 22 635-73-99 e-mail: biuro@zkfolimp.pl www.zkfolimp.pl
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