KOMUNIKAT 

PUCHARU POLSKI NIEWIDOMYCH I SŁABOWIDZĄCYCH 

W WARCABACH 100-POLOWYCH

Organizator:

Stowarzyszenie Kultury Fizycznej, Sportu i Turystyki Niewidomych i Słabowidzących CROSS w Warszawie 

Współorganizator:

Dolnośląski Klub Kultury Fizycznej, Sportu i Turystyki Niewidomych i Słabowidzących „SUDETY” w Kłodzku

Turniej odbędzie się w dniach 08-15.08.2015 r w Lądku-Zdroju w Hotelu „Mir-Jan” ul Kościuszki 78. Przyjazd uczestników turnieju w dniu 08.08.2015 r w godzinach popołudniowych / pierwszy posiłek kolacja.

Dojazd z Wrocławia oprócz PKS bus  BESKID z Placu Dawida (obok dworca PKP)-uwzględnia ulgi. Z Kłodzka bus BESKID ul. Łużycka (blisko dworca PKS,PKP).Wysiadać na przystanku końcowym.

Uprawnieni do udziału w Turnieju są zawodnicy posiadający niepełnosprawność z tytułu utraty wzroku w stopniu znacznym lub umiarkowanym. Każdy zawodnik musi być zrzeszony w Stowarzyszeniu CROSS. W pierwszej kolejności będą zakwalifikowani do turnieju finalistki i finaliści Mistrzostw Polski i zawodniczki i zawodnicy z najwyższymi rankingami. Wszyscy zawodnicy uczestniczący w turnieju zobowiązani są przywieźć i przedłożyć kopie orzeczenia o stopniu niepełnosprawności. 

Turniej zostanie rozegrany w kategorii kobiet i mężczyzn, na dystansie 9 rund, tempo gry 90 minut na zawodnika.

Sędzią głównym będzie Leszek Łysakowski. Obowiązują przepisy PZW i Stowarzyszenia CROSS. Każdy zawodnik wpłaca 1zł na rejestrację turnieju, gdzie będzie możliwość uzyskania wyższych kategorii i rankingów. Każdy zawodnik zobowiązany jest zabezpieczyć komplet warcabów i zegar w przypadku rozgrywania partii kolorem białym.

Odpłatność wynosi 175 zł od osoby. Płatności można dokonać na konto Stowarzyszenia CROSS lub u koordynatora przed rozpoczęciem turnieju. W ramach pobytu w hotelu istnieje możliwość nieodpłatnego korzystania ze SPA (basen solankowy, sauny, jacuzzi) oraz siłowni.

Zgłoszenia do  dnia 25.07.2015 r na adres e-mail: jozefplichta58@gazeta.pl
Odprawa techniczna odbędzie się 08.08.2015 o godz. 20.00.

Koordynatorem jest Józef Plichta Tel. 721 019 087

                                                                                           Józef Plichta

                                                                                           Koordynator 

