KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY
VI OGÓLNOPOLSKI TURNIEJ NIEWIDOMYCH I SŁABOWIDZĄCYCH W BOWLINGU BESKIDY 2015

Organizator: Klub Sportu i Rekreacji Niewidomych i Słabowidzących PIONEK Bielsko – Biała
Dofinansowanie: Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

Cele Turnieju:

1 rozgrywki sportowe

2 integracja środowiska
3 popularyzacja Bielska – Białej i regionu wśród mieszkańców Polski

Termin i miejsce: 24 -27 września 2015 r.

Zakwaterowanie: Hotel Beskidy Park, 43-309 al. Armii Krajowej 316

Rozgrywki w kręgielni Atmo Sfera na II piętrze starszej części galerii Sfera, 43-300 Bielsko – Biała ul. Mostowa 5

Zatem już niedługo spotkamy się na naszym turnieju po raz szósty. Skończył się remont kręgielni w Bielsku, więc ominą Was uciążliwe dojazdy do Czechowic – Dziedzic; poza tym większych zmian nie ma. W tych warunkach bardzo się rozpisywał nie będę i jedynie pokrótce podam podstawowe informacje.


Dojazd z dworca do hotelu: zalecane wejść na wiadukt i przed dworcem PKS zejść na dół, stamtąd już tylko kilkanaście metrów do przystanku. Wsiąść do linii nr 8 kierunek Szyndzielnia, wysiąść na ostatnim przystanku (jazda może trwać do 20 min., w zależności od korków). Na pętli skręcić w uliczkę w prawo i  może 5 min. Do hotelu.

Z hotelu do kręgielni: liniami 7 i 8 dojechać do przystanku Hotel Prezydent, następnie zejść ulicą prowadzącą na dół, skręcić w prawo, potem w lewo wzdłuż nowszej części galerii, dojść do pomnika Bolka i Lolka, przejść przez piszczące światła i wjechać/wejść na II piętro. Uwaga: kręgielnia jest w tym samym miejscu co była przedtem, jednak wchodzi się do niej z innej strony; żeby ci, vo już w niej byli nie byli zaskoczeni. Wracając linią 7 do hotelu zwróćcie uwagę,a by przy kursie, którym chcecie jechać była dopisana na rozkładzie litera „S”, gdyż tylko tak oznaczone siódemki jadą pod Szndzielnię. Zresztą linia ta jedzie nieco okrężną drogą i cała jazda trwa kilka minut dłużej.

Z dworca na kręgielnię:cały czas iść wzdłuż peronu pierwszego lub z przejścia podziemnego pod torami skręcić w lewo. Drogą pożarową dojdziecie do wiaduktu nad torami, a tam już zobaczycie tę potężną galerię.


Z obowiązku przypominam, że turniej zostanie rozegrany zgodnie z regulaminem Indywidualnych Mistrzostw Polski i, że będzie miał odpowiednią oprawę sędziowską. Przyjeżdżacie w czwartek po południu; pierwszym posiłkiem jest kolacja, a ostatnim śniadanie w niedzielę. Ich godziny będą w trakcie turnieju tak ustawione, abyście bez problemu mogli dojeżdżać z kręgielni do hotelu i z powrotem. Komunikacja miejska w Bielsku – Białej jest bezpłatna zarówno dla I jak II grupy z tytułu wzroku wraz z przewodnikami, z tym że lepiej gdyby II grupa miała przy sobie legitymacje PZN. 

`
Na turnieju obowiązuje wpisowe: 80 zł. Za pobyt, bez względu na długość jego trwania i 40 zł. Za same rzuty. Termin zgłoszeń to 11 września 2015 r. Nie ma znaczenia kolejność zgłoszeń, preferować natomiast będziemy ludzi chętnych na pobyt na całym turnieju, zależało by nam też, aby brała w nim udział możliwie największa liczba klubów.
Zgłaszać się proszę na adres: irek.k@plusnet.pl
     Z poważaniem 

