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KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY
Puchar Polski Niewidomych i Słabowidzących w biathlonie
Szklarska Poręba, 23-25 lutego 2016 r.
 

ORGANIZATOR: Związek Kultury Fizycznej „Olimp”
Impreza jest dofinansowana ze środków MSiT i PFRON w ramach zadania „Sport bez granic 2016”
CEL TURNIEJU: Wyłonienie zdobywcy Pucharu Polski na rok 2016 w kategorii kobiet i mężczyzn w biathlonie, popularyzacja biathlonu jako doskonałej formy rehabilitacji społecznej osób niewidomych i słabowidzących, możliwości sprawdzenia swoich umiejętności sportowych na tle innych zawodników.
MIEJSCE I TERMIN: Zawody odbędą się w dniach od 23 lutego do dnia 25 lutego 2016 r. w Szklarskiej Porębie i Jakuszycach.

Zakwaterowanie uczestników: Dom Wycieczkowy Milutka, Odrodzenia 35, 58-580 Szklarska Poręba.

Przyjazd uczestników 23 lutego 2016 r. w godzinach popołudniowych. Zawody  zaczynają się kolacją o godz. 18:30. 
Odprawa techniczna w dniu 23 lutego 2016  r. o godzinie 19.30 .
UCZESTNICY: Uczestnikami turnieju są osoby posiadające stopień niepełnosprawności znaczny lub umiarkowany z powodu dysfunkcji wzroku, zgłoszone przez swoje kluby.

Zgłoszenia  uczestników zawodów przyjmuje  Piotr Sęk e-mail: sekpiotr9@wp.pl w nieprzekraczalnym terminie do 14 lutego 2016 r.

Lista osób zakwalifikowanych opublikowana będzie na stronie Związku „Olimp” www.zkfolimp.pl w dniu 16 lutego 2016 r.

Dodatkowych informacji udziela Piotr Sęk tel. 605 577 791 lub Stanisław Sęk 
tel. 605 442 715
UWAGA! WSZYSCY ZAKWALIFIKOWANI UCZESTNICY PRZYWOŻĄ KSERO ORZECZENIA O NIEPEŁNOSPRAWNOŚCI Z TYTUŁU NARZĄDU WZROKU.
ZASADY FINANSOWANIA
Koszty uczestnictwa w zawodach wynosi 30 zł od osoby (2 doby * 15 zł). Wpisowe będzie płatne gotówką na odprawie technicznej.
Badania lekarskie:

Podczas odprawy technicznej zawodnicy zobowiązani są do złożenia oświadczenia, że są świadomi zagrożeń mogących pojawić  się w związku ze startem zawodach biathlonowych oraz, że ich stan zdrowia pozwala na udział w tych zawodach. W razie jakichkolwiek wątpliwości co do swojego zdrowia i związanej z nim możliwości uczestnictwa w zawodach biathlonowych, zawodnik  obowiązany jest we własnym zakresie zasięgnąć przed startem opinii lekarza.

Strzelania w czasie zawodów przeprowadzane będą z broni biathlonowej przystosowanej dla zawodników niewidomych i słabo widzących. Przed zawodami osoby biorące udział w zawodach będą miały możliwość uczestniczenia w treningu zapoznawczym.  
INNE INFORMACJE:

Dla najlepszych zawodników przewidziane są puchary, dyplomy medale.

Od 25 lutego 2016 r., tj. po zakończeniu rozgrywek o Puchar Polski w biathlonie, Stowarzyszenie „Cross” organizuje Mistrzostwa Polski w biegach narciarskich na dystansach 10km i 15 km, rozgrywane podczas Biegu Piastów w Jakuszycach. Uczestnicy tych zawodów będą zakwaterowani w tym samym miejscu w Szklarskiej Porębie, możliwe jest więc połączenie udziału w obu imprezach. Więcej informacji znajduje się na stronie Stowarzyszenia „Cross” www.cross.org.pl .
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