 
KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY
Półfinały Mistrzostw Polski w Showdownie
Polska Północna
Ustka 17.11 – 20.11.2016 r.

 
ORGANIZATOR:

Stowarzyszenie Kultury Fizycznej Sportu i Turystyki Niewidomych i Słabowidzących „Cross” w Warszawie, ul. Konwiktorska 9 przy współudziale Integracyjnego Klubu Sportowego „Zryw” w Słupsku ul. Sienkiewicza 8.  

KOORDYNATOR:

Mirynowski Mirosław 

Tel. kontaktowy : 606 271 016,  e-mail: klub-zryw@wp.pl 

 

CEL TURNIEJU:

-  wyłonienie zawodników do Finału MP w Showdownie wśród osób niewidomych i słabowidzących, popularyzacja showdowna , jako doskonałej formy rehabilitacji  społecznej osób niewidomych i słabowidzących, poznanie walorów turystycznych Ustki i okolic.

 

MIEJSCE I TERMIN:
Zawody zostaną rozegrane w dniach 17 - 20.11.2016 r. w Ustce
Miejsce zakwaterowania: „Przystań u Kapitana” w Ustce ul. wrzosowa 1 www.przystanukapitana.ustka.pl. Dojazd z dworca PKP i PKS autobusami Nord Express linia 100, Ramzes i PKS z ulicy Wojska Polskiego (100 m od dworca). Wysiąść należy na końcowym przystanku – Ustka ul. Portowa pętla i przejść w stronę straży pożarnej dalej ul. Darłowską ok 2000 metrów. Ewentualnie taksówką koszt około 15 zł pod pensjonat. Przyjazd uczestników w dniu 17.11.2016 r. w godzinach popołudniowych. Kolacja o godzinie 18.00. 

Zawody kończą się śniadaniem w dniu 20.11.2016 r. Odprawa techniczna i oficjalne otwarcie Mistrzostw Polski w dniu 17.11.2016r. o godzinie 19.00 w  pensjonacie ”Przystań u Kapitana”. Szczegóły organizacyjne i lista grup startujących  zostanie podana na odprawie technicznej. Mistrzostwa Polski rozegrane zostaną zgodnie z regulaminem zatwierdzonym przez Stowarzyszenie „Cross”. 
Uroczyste zakończenie Półfinałów Mistrzostw Polski odbędzie się w dniu 19.11.2016r. o godzinie 19.00.

UCZESTNICTWO:
W mistrzostwach mogą brać udział osoby, które  posiadają znaczny lub umiarkowany stopień niepełnosprawności z tytułu dysfunkcji narządu wzroku oraz  są członkami Klubów Stowarzyszenia „Cross” , z terenu Polski Północna. Wykaz klubów poniżej. 
1. Białystok,

2. Bydgoszcz, 

3. Elbląg, 

4. Gdańsk, 

5. Giżycko, 

6. Iława, 

7. Laski, 

8. Olsztyn,

9.  Poznań, 

10. Słubice, 

11. Słupsk, 

12. Suwałki, 

13. Warszawa, 

14. Wejherowo,
15. Włocławek,
16. Giżycko,
W przypadku zgłoszenia większej liczby jak objętej budżetem organizator zastrzega sobie częściową redukcję zgłoszonych  zawodników. 
ODPŁATNOŚĆ:
Każdy zakwalifikowany uczestnik zawodów zgłoszony w terminie ponosi odpłatność w wysokości 30,00 zł. od osoby. Istnieje możliwość zgłoszenia większej ilości zawodników jak w  zatwierdzonej liście Odpłatność od tych zawodników wynosi 270,00 od osoby. 
Opłatę należy wpłacić gotówką na odprawie technicznej. Na zawody należy zabrać obowiązkowo kserokopię orzeczenia stwierdzającego niepełnosprawność z tytułu wzroku o stopniu znacznym lub umiarkowanym lub inne orzeczenie stwierdzające wyżej wymienioną niepełnosprawność ponadto każdy zawodni jest zobowiązany do wzięcia rakietki, gogli oraz obuwie i strój sportowy w barwach reprezentowanego Klubu.

  

ZGŁOSZENIA:
 Zgłoszenia należy przesłać e-mailem klub-zryw@wp.pl w nieprzekraczalnym terminie do 11.11.2016 r. do koordynatora Półfinałów Mistrzostw Polski. 

Zgłoszenia na Mistrzostwa Polski drogą telefoniczną nie będą honorowane.

Zwycięzcy pierwszych  trzech miejsc otrzymają  medale.  

        Koordynator

Mirosław Mirynowski 

