 KOMUNIKAT

MISTRZOSTW POLSKI  

NIEWIDOMYCH I SŁABOWIDZĄCYCH W SZACHACH 
I. Termin i miejsce

Mistrzostwa odbędą się w dniach 06 -16.05.2015 r. w Ośrodku „Zew morza” w Jastrzębiej Górze ul. Pucka 4. Przyjazd 06.05.2015 (od kolacji). Wyjazd po obiedzie 16.05.2015 
II. Organizator 

Organizatorem Mistrzostw jest Stowarzyszenie Kultury Fizycznej, Sportu i Turystyki Niewidomych i Słabowidzących „CROSS”, a koordynatorem Pan Piotr Dukaczewski. Sędzią głównym będzie Pan Ryszard Królikowski.
III. Uczestnicy

Zgodnie z regulaminem, prawo udziału w Mistrzostwach ma 12 zawodników:
· zdobywcy czterech pierwszych miejsc w poprzednich Indywidualnych Mistrzostwach Niewidomych w Szachach,

· 2 z najwyższym rankingiem na dzień 01.01.2015, 

· zawodnicy, którzy w tegorocznych rozgrywkach półfinałowych zajęli miejsca 1 – 6 lub zawodnicy rezerwowi, tzn. zawodnicy, którzy w tegorocznym półfinale zajęli miejsce 7 i następne.
     Prosimy o potwierdzenie udziału w Mistrzostwach w terminie do dnia 21.04.2015 telefonicznie 22 635 57 94 lub mailowo biuro@cross.org.pl. Niepotwierdzenie udziału w terminie jest równoznaczne  z rezygnacją. 
Tempo gry:  90 minut na 40 posunięć + 30 minut + 30 sekund za każdy ruch na zawodnika. Zawodnik ma prawo proponować remis po wykonaniu co najmniej 30 posunięć. Zawodnik, który spóźni się na rundę więcej niż 15 minut przegrywa partię.

Harmonogram rozgrywek: wszystkie rundy za wyjątkiem 3 rozpoczynają się o godzinie 9.00, w dniu 08 maja zostanie rozegrana runda podwójna, runda 3 rozpocznie się o godzinie 15.00. Wszyscy zawodnicy zobowiązani są do osobistego udziału w odprawie technicznej w dniu 06.05.2015 r. o godz. 2030. Zawodnicy zobowiązani są przywieźć ze sobą na turniej i przedłożyć następujące dokumenty: dowód osobisty oraz ksero orzeczenia o  niepełnosprawności z tytułu utraty wzroku.
Każdy zawodnik zobowiązany jest zabezpieczyć komplet szachów (w przypadku rozgrywania partii kolorem białym lub gdy partia jest rozgrywana na dwóch szachownicach).
Opłaty: Przed rozpoczęciem Mistrzostw wszyscy zawodnicy zobowiązani są  do wniesienia opłaty klasyfikacyjno-rankingowej w wysokości 20,00 oraz opłaty organizacyjnej w wysokości 200,00.
