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Lublin, 20.04.2015 r.

Kolarski Klub Tandemowy „Hetman”                        

 20-632 Lublin, ul. Jana Sawy 5/13 

tel./fax. 0048 81-443-21-20,  

KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY

XVIII HETMAN TANDEM CUP 2015

Drodzy Przyjaciele, Kolarze Tandemowi z całej Polski!
W imieniu Komitetu Organizacyjnego, gorąco zapraszam Was do startu w tegorocznym wyścigu.

XVIII HETMAN TANDEM CUP 2015 /Międzynarodowy Kolarski Wyścig Tandemów o Puchar Marszałka Lubelszczyzny/ odbędzie się w dniach 30 kwietnia – 3 maja 2015 r., na drogach województwa lubelskiego. Wyścig składać będzie się z pięciu etapów, w tym czterech etapów wyścigu ze startu wspólnego, jednego etapu jazdy indywidualnej na czas. Łączny dystans zawodów, to około 320 km. Tegoroczną imprezę rozegramy w Białej Podlaskiej, w Lublinie i okolicach.

Przyjazd uczestników w dniu 29 kwietnia, w godzinach popołudniowych do HOTELU DELFIN w Białej Podlaskiej przy al. Jana Pawła II 11. Wyżywienie uczestników jest zagwarantowane od kolacji w tym dniu o godzinie 19.30. W dniu 1 maja po rozegraniu trzeciego etapu po obiedzie przejazd do Lublina do HOTELU HUZAR przy ul. Spadochroniarzy 9. Dla niezmotoryzowanych organizator zapewnia transport.

W imprezie mają prawo wziąć udział kolarskie załogi tandemowe, złożone z pełnosprawnego przewodnika i osoby niewidomej lub słabowidzącej – B1, B2. Zawody rozgrywane będą w dwóch konkurencjach: osobno w klasyfikacji męskiej i żeńskiej (łączna trasa dla wyścigu w kategorii kobiet około 30 % krótsza, o ile zgłosi się do zawodów co najmniej pięć załóg damskich).

Uczestnicy są zobowiązani startować na własnym sprzęcie, w kaskach ochronnych i jednakowych koszulkach. Uczestnicy zobowiązani są do wylegitymowania się licencją, dowodem osobistym lub paszportem oraz dokumentem stwierdzającym stopień niepełnosprawności (dotyczy zawodników jadących z tyłu). Wpisowe do zawodów określone jest kwotą 120 zł od jednej załogi, które zostanie przeznaczone w całości na pieniężne nagrody regulaminowe. 

Szczegółowe zasady rozgrywania wyścigu i jego program oraz formularz zgłoszeniowy, dostępne są na stronie internetowej 
www.hetman-cycling.eu w zakładce WYŚCIG HTC.

Zgłoszenia do udziału w imprezie przyjmowane będą do 27 kwietnia 2015 r., na stronie internetowej j/w lub faksem na nr +48 814432120, ewentualnie emailem na adres info@hetman-cycling.eu . 

Osobą odpowiedzialną – koordynatorem wyścigu jest Andrzej Góźdź 
i prosimy o bezpośredni kontakt z nim w kwestii ewentualnych wyjaśnień lub dodatkowych informacji – nr tel. +48 81 443 21 20 lub + 48 601 963 627.

Ze sportowym pozdrowieniem !


Andrzej Góźdź
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