 KOMUNIKAT

OGÓLNOPOLSKIEGO TURNIEJU
NIEWIDOMYCH I SŁABOWIDZĄCYCH W SZACHACH 
I. Termin i miejsce

Turniej odbędzie się w dniach 29.08 - 05.09.2015 r. w Ośrodku „Zew morza” w Jastrzębiej Górze ul. Pucka 4. Przyjazd 29.08.2015 (od kolacji). Wyjazd po śniadaniu 05.09.2015 
II. Organizator 

Organizatorem turnieju jest Stowarzyszenie Kultury Fizycznej, Sportu i Turystyki Niewidomych i Słabowidzących „CROSS”, a koordynatorem Pan Piotr Dukaczewski. Sędzią głównym będzie Pan Andrzej Migala.
III. Uczestnicy

Prawo udziału mają wszyscy członkowie Stowarzyszenia CROSS ze znacznym lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności z tytułu utraty wzroku, posiadający minimum V kategorię szachową. 
Termin zgłoszeń  do turnieju upływa w dniu 19.08.2015 Zgłoszenia będą przyjmowane mailowo na adres turniej123@gmail.com. W zgłoszeniu należy podać: imię i nazwisko, nazwę klubu, stopień niepełnosprawności, ranking ELO, kategorię szachową oraz numer telefonu.
Tempo gry:  120 minut dla każdego zawodnika na całą  partię. 
System rozgrywek: turniej rozegrany zostanie systemem szwajcarskim na dystansie 7 rund. Wszystkie rundy za wyjątkiem 3 rozpoczynają się o godzinie 9.00, w dniu 31 sierpnia zostanie rozegrana runda podwójna, runda 3 rozpocznie się o godzinie 15.00. Wszyscy zawodnicy zobowiązani są do osobistego udziału w odprawie technicznej w dniu 29.08.2015 r. o godz. 2030. Turniej nie będzie liczony do rankingu ELO. Zawodnicy zobowiązani są przywieźć ze sobą na turniej i przedłożyć następujące dokumenty: dowód osobisty oraz ksero orzeczenia o  niepełnosprawności z tytułu utraty wzroku.
Każdy zawodnik zobowiązany jest zapewnić komplet szachów oraz zegar (w przypadku rozgrywania partii kolorem białym lub gdy partia jest rozgrywana na dwóch szachownicach).
Opłaty: Przed rozpoczęciem turnieju wszyscy zawodnicy i przewodnicy zobowiązani są  do wniesienia opłaty organizacyjnej w wysokości 300,00. Wpisowe w całości przeznaczone na nagrody wynosi 50,00 od każdego zawodnika.
