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KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY
OGÓLNOPOLSKI TURNIEJ OSÓB NIEWIDOMYCH I SŁABOWIDZĄCYCH W WARCABACH STUPOLOWYCH

O „PUCHAR PODKARPACIA”
15-22.07.2016 r. Myczkowce
Turniej dofinansowany ze środków PFRON w ramach zadania „Sport szansą na rozwój 4”
ORGANIZATOR
Przemyski Klub Sportu i Rekreacji Niewidomych i Słabowidzących „Podkarpacie” 
CEL
Popularyzacja warcabów stupolowych wśród osób z dysfunkcją narządu wzroku w stopniu znacznym lub umiarkowanym, podniesienie kategorii warcabowych i rankingu, rehabilitacja społeczna. 
TERMIN i MIEJSCE
Turniej zostanie rozegrany w dniach 15 – 22 lipiec 2016 r. w Myczkowcach. Miejsce zakwaterowania: Ośrodek Wypoczynkowy "Bieszczady" w Myczkowcach 
Strona internetowa: http://www.owbieszczady.pl/  
Dojazd do Myczkowców:  

- wszystkimi  autobusami z Polski do Sanoka lub Leska, przesiadka na autobusy jadące w kierunku Myczkowców (wysiąść przy zaporze w Myczkowcach). 

Można także skorzystać, po wcześniejszym zgłoszeniu, z podstawionego przez organizatora transportu z Przemyśla o godz. 15:30 lub Sanoka o godz. 17:00. Odjazd z Przemyśla z pod Ośrodka Rehabilitacji Społecznej ul. Mickiewicza 20 (300 m. od dworca PKP i PKS) oraz Sanoka z pod dworca PKP ul. Dworcowa.
Zgłoszenia  uczestników turniejów przyjmuje  kierownik projektu e-mailem sekpiotr9@wp.pl w nieprzekraczalnym terminie do 30.06.2016 r. W zgłoszeniu podać: imię i nazwisko zawodnika, PESEL, stopień niepełnosprawności, adres zamieszkania oraz kategorie warcabową.

Przyjazd uczestników w dniu 15.07.2016 r. w godzinach popołudniowych. Turniej rozpoczyna się kolacją w dniu 15 lipca 2016 r. o godz. 18:00. Spotkanie organizacyjne w dniu 15.07.2016 r. o godz. 18:30
Dodatkowych informacji udziela kierownik projektu – Piotr Sęk tel. 16 670 24 44 lub 605 577 791
UCZESTNICY

Uczestnikami turnieju są osoby posiadające stopień niepełnosprawności znaczny lub umiarkowany z powodu dysfunkcji wzroku, zgłoszeni przez swoje kluby. Nazwiska zakwalifikowanych zawodników zostaną umieszczone  do dnia 04.07.2016 r. na stronie internetowej Przemyskiego Klubu „Podkarpacie” – www.podkarpacie-przemysl.org.pl  
Realizowany projekt przewiduje organizacje cyklu pięciu turniejów. Uczestnik projektu może wziąć udział nieodpłatnie tylko w jednym turnieju z pięciu organizowanych przez Przemyski Klub „Podkarpacie” w pozostałych turniejach może wziąć udział opłacając pełną kwotę za pobyt. Organizator może dopuścić udział nieodpłatny tej samej osoby w dwóch turniejach w przypadku mniejszej ilości zgłoszeń jednorazowych. 
WSZYSCY ZAKWALIFIKOWANI UCZESTNICY NA TURNIEJ PRZYWOŻĄ KSERO ORZECZENIA O NIEPEŁNOSPRAWNOŚCI Z TYTUŁU NARZĄDU WZROKU !!!
ZASADY FINANSOWANIA

Koszty uczestnictwa w Turnieju ponosi organizator oraz zgłaszające Kluby. Organizator zabezpiecza dwa nieodpłatne miejsca dla zawodnika z licencją warcabową dla każdego zgłaszającego Klubu. Zawodnicy nieodpłatni ponoszą koszt wpisowego w kwocie 80,00 zł od osoby. Koszt uczestnictwa dodatkowych zawodników wynosi 665,00 zł od osoby. 
SYSTEM ROZGRYWEK 
Turnieje zostanie rozegrany na dystansie IX rund, tempo gry 90 minut na zawodnika. Planowane jest rozegranie osobno turnieju w kategorii kobiet i mężczyzn. Jeżeli będzie zgłoszonych mniejsza ilość kobiet niż siedem przewiduje się rozegranie turnieju w dwóch grupach. 
Podczas turnieju obowiązują przepisy Kodeksu Polskiego Związku Warcabowego.
Kluby biorące udział w Turnieju prosi się o wyposażenie swoich zawodników w stroje klubowe. Organizator zabezpiecza szachownice i zegary.
Dla zwycięzców turnieju przewidziane są puchary, medale,  dyplomy i upominki rzeczowe. 

Za ewentualne zmiany i poprawki do niniejszego komunikatu odpowiedzialny jest kierownik projektu.
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