
 
KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY
Turnieju w showdown 
w ramach „Interdyscyplinarnej Ligi /Mistrzów”
Ustka 26.08 – 29.08.2017 r.

 
ORGANIZATOR:

Integracyjny Klub Sportowego „Zryw” w Słupsku ul. Sienkiewicza 8.  

KOORDYNATOR:

Ariel Kiresztura
Tel. kontaktowy: 882 178 953 ,  e-mail: klub-zryw@wp.pl 

 

CEL TURNIEJU:

1. Turniej w showdown ma na celu popularyzację różnych form aktywności, integracji społecznej oraz poprawę kondycji psychofizycznej osób niepełnosprawnych poprzez udział w imprezach sportowych. 
2. Podnoszenie poziomu sportowego zawodników, popularyzacja gry w showdown w środowisku osób niewidomych i słabowidzących.
SYSTEM LIGI

Do turnieju może się zakwalifikować 10 czteroosobowych drużyn plus jeden opiekun z każdego klubu. Do ogólnej klasyfikacji będą brane pod uwagę wyniki trzech zawodników. Jeden zawodnik może wziąć udział maksymalnie w dwóch turniejach.  
MIEJSCE I TERMIN:
Zawody zostaną rozegrane w dniach 26 - 29.08.2017 r. w Ustce.
Miejsce zakwaterowania: „Przystań u Kapitana” ul. Wrzosowa 1 www.przystanukapitana.ustka.pl. Dojazd z dworca PKP i PKS autobusami Nord Express linia 100, Ramzes i PKS z ulicy Wojska Polskiego (100 m od dworca). Wysiąść należy na końcowym przystanku – Ustka ul. Portowa pętla i przejść w stronę straży pożarnej dalej ul. Darłowską ok 2000 metrów (Nord Express dojeżdża po godzinie 18 pod sam pensjonat na ul. Darłowską-Szkoła). Ewentualnie taksówką - koszt około 15 zł pod pensjonat. Przyjazd uczestników w dniu 26.08.2017 r. w godzinach popołudniowych. Kolacja o godzinie 19.00. 

Zawody kończą się śniadaniem w dniu 29.08.2017 r. Odprawa techniczna i oficjalne otwarcie turnieju w dniu 26.08.2017r. o godzinie 20.00 w  pensjonacie ”Przystań u Kapitana”. Szczegóły organizacyjne i lista grup startujących  zostanie podana na odprawie technicznej.
UCZESTNICTWO:
W turnieju mogą brać udział osoby, które  posiadają znaczny lub umiarkowany stopień niepełnosprawności z tytułu dysfunkcji narządu wzroku poza osobami znajdującymi się w kadrze narodowej osób niepełnosprawnych!!!!!
O udziale w turnieju decyduje kolejność zgłoszeń.
ODPŁATNOŚĆ:
Każda zakwalifikowana drużyna zgłoszona w terminie ponosi odpłatność w wysokości 180,00 zł. 
Opłatę należy uiścić gotówką na odprawie technicznej. Na zawody należy zabrać obowiązkowo kserokopię orzeczenia stwierdzającego niepełnosprawność z tytułu dysfunkcji narządu wzroku o stopniu znacznym lub umiarkowanym lub inne orzeczenie stwierdzające wyżej wymienioną niepełnosprawność. Ponadto każdy zawodnik jest zobowiązany do wzięcia rakietki, gogli oraz obuwia i stroju sportowego.
  

ZGŁOSZENIA:
Zgłoszenia należy przesłać e-mailem na adres: klub-zryw@wp.pl w nieprzekraczalnym terminie do 15.08.2017 r. Zgłoszenia na turniej drogą telefoniczną nie będą honorowane. Zwycięzcy pierwszych trzech miejsc otrzymają medale.  

  Koordynator

Ariel Kiresztura

